
H25 年度純真短期大学公開講座 8月 9 日（金） 

「ランチにチャレンジ」に関するアンケート（開始前） （こども用） 

  おはようございます。始める前に、アンケートに答えてください。 

最後にも、アンケートを書いてもらいますね。 

小学校    年生     ねんれい     さい    せいべつ  男  女       

 参加回数   はじめての参加    2 回目     3 回目    3 回以上 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

質問 １．料理をつくることに興味がありますか。 

①とてもある    ②ある     ③ふつう     ④ない 

質問 ２．家で料理をしますか。 

①よくする（毎日）   ②ときどき（2～3日に 1回） 

③たまに（月に 1～2回） ④まったくしない 

質問 ３．家で食事のお手伝い（食器の用意・片づけ）はしますか。 

①よくする（毎日）        ②ときどき（2～3日に 1回） 

③たまに（月に 1～2回）    ④まったくしない  

質問 ４．知っている夏の野菜の名前を書いてください。 

                                        

 

質問 ５．今日のメニューで作ったことのあるものに○をつけてください。 

チキンライス ・ マセドアンサラダ  ・ コーンスープ ・ ゼリー 

                             ありがとうございました。 

 



H25 年度純真短期大学公開講座 8月 9 日（金） 

「ランチにチャレンジ」に関するアンケート（終了後）  （こども用） 

今日は、参加してくれてありがとうございました。 

今回の「ランチにチャレンジ〈チキンライス・マセドアンサラダ・ 

コーンスープ ・ ゼリー＞」は、どうでしたか。 

皆さんの意見が聞きたいので、ぜひアンケートに答えてくださいね。 

  アンケートは、当てはまるものに○をつけてください。 
 

質問 ６．短大生による食育（夏野菜）はわかりましたか。 

①良くわかった        ②まあまあわかった    

③どちらともいえない    ④わからなかった 

質問 ７．今日のランチ作りは、楽しかったですか 

①とても楽しかった    ②楽しかった   

③どちらともいえない  ④楽しくなかった 

質問 ８．これからも料理を家で作りたいと思いますか。  

①そう思う  ②やや思う  ③どちらともいえない  ④思わない 

質問 ９．短大生と料理をして楽しかったですか。 

①とても楽しかった         ②楽しかった   

③どちらともいえない       ④楽しくなかった 
【感想】 

 

質問１０．次回、また来たいですか。 

  はい       いいえ      
 【感想】 

 

 

 

ありがとうございました。 



H25年度公開講座「ランチにチャレンジ」に関するアンケート 

                   （学生用） 

 

学年    年生     年齢     歳    性別  男  女       

 公開講座参加回数   はじめての参加   2回目    3回目    3回以上 

  

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

質問 １．料理に興味はありますか？ 

 ①とてもある   ②ある    ③ふつう     ④ない 

質問 ２．家で料理をしますか？ 

 ①よくする（毎日）      ②ときどき（２～３日に 1回）   

③たまに（月に１～２回）   ④まったくしない 

質問 ３．普段、小学生と関わることがありますか？ 

①よくある  ②ときどきある ③どちらともいえない  ④まったくない 

質問 ４．小学生を対象に調理指導や食育を担当する心構えはできていますか。 

     ①十分にできている ②できている ③どちらともいえない ④できていない 

                                        

  

 

 

質問 ５．今日のメニューで作ったことのあるものに○をつけてください。 

チキンライス ・ マセドアンサラダ  ・ コーンスープ ・ ゼリー 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

☆「ランチにチャレンジ」参加後に質問をします。 

質問 ６．支援学生として参加（準備も含み）して調理指導や食育の勉強になりましたか。 

①とても勉強になった    ②勉強になった 

 ③どちらともいえない    ④勉強にならなかった 

質問 ７．今日の経験は栄養士の仕事にいかすことができると思いますか。 

①とてもいかせる      ②いかせる 

     ③どちらでもない      ④いかせない 

質問 ８．小学生と関わりをもって楽しかったですか。 

①とても楽しかった ②楽しかった ③どちらともいえない ④楽しくなかった 

質問 ９．どんなことが身につきましたか。または、学びましたか（自由記述）。 

 

 

 

 

 

 

質問１０．次回、また手伝いたいですか。 

 はい       いいえ      
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N1. 学年
全体 32

1 4年生 9 28.1%
2 5年生 12 37.5%
3 6年生 11 34.4%

N2. 年齢
全体 32

1 9歳 7 21.9%
2 10歳 12 37.5%
3 11歳 10 31.3%
4 12歳 3 9.4%

N3. 性別
全体 32

1 男 5 12.5%
2 女 27 87.5%

N4. 参加回数
全体 32

1 はじめて 20 62.5%
2 2回目 5 15.6%
3 3回目 3 9.4%
4 4回以上 3 9.4%
5 記入なし 1 3.1%

Q1. 料理を作ることに興味がありますか？
全体 32

1 とてもある 13 40.6%
2 ある 14 43.8%
3 ふつう 5 15.6%
4 ない 0 0.0%

Q2. 家で料理をしますか？
全体 32

1 よくする（毎日） 1 3.1%
2 ときどき（2～3日に1回） 13 40.6%
3 たまに（月に1～2回） 17 53.1%
4 まったくしない 1 3.1%

Q3. 家での食事をお手伝い（食器の用意・片づけ）はしますか
全体 32

1 よくする（毎日） 17 53.1%
2 ときどき（2～3日に1回） 11 34.4%
3 たまに（月に1～2回） 3 9.4%
4 まったくしない 1 3.1%
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Q4. 知っている夏の野菜の名前を書いてください
全体 32

1 トマト 27 84.4%
2 キュウリ 23 71.9%
3 ナス 23 71.9%
4 ピーマン 20 62.5%
5 ゴーヤ 12 37.5%
6 かぼちゃ 11 34.4%
7 とうもろこし 8 25.0%
8 キャベツ 4 12.5%
9 おくら 5 15.6%

10 パプリカ 4 12.5%
11 レタス 3 9.4%
12 スイカ 2 6.3%
13 未記入 1 3.1%

Q5. 今日のメニューで作ったことのあるものは
全体 32

1 チキンライス 7 21.9%
2 マセドアンサラダ 1 3.1%
3 コーンスープ 12 37.5%
4 ゼリー 17 53.1%
5 なし 9 28.1%

Q6. 短大生による食育（夏野菜）はわかりましたか？
全体 32

1 よくわかった 23 71.9%
2 まあまあわかった 9 28.1%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 わからなかった 0 0.0%

Q7. 今日のランチ作りは楽しかったですか？
全体 32

1 とても楽しかった 31 96.9%
2 楽しかった 1 3.1%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 楽しくなかった 0 0.0%

Q8. これからも料理を家で作りたいと思いますか？
全体 32

1 そう思う 29 90.6%
2 やや思う 3 9.4%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 思わない 0 0.0%



【　ランチにチャレンジ　学生　アンケート　】 3 / 6

Q9. 短大生と料理をして楽しかったですか？
全体 32

1 とても楽しかった 29 90.6%
2 楽しくかった 3 9.4%
3 どちらともいえない 0 0.0%
4 楽しくなかった 0 0.0%

◇　とても、おいしい料理ができて、嬉しかったです。また次も来たいです。
◇　やさしく教えてくれたから。
◇　チキンピラフがおいしかった。わからないところは、おしえてもらったりした！
◇　とてもおいしかったです。
◇　やさしくしてくれて、やりやすかったからうれしかったです。
◇　いろいろなことができたから、たのしかった。
◇　食事をしたりしたとき、コミュニケーションをとれたり、料理の仕方を教えてくれた。
◇　初めての料理があって分からない時、短大生の人が楽しく話しかけてくれました。
　　　そのおかげで気軽に話しかけることができました。
◇　おもしろかった。またいっしょにつくりたい。
◇　いっぱいしゃべって、楽しかったです。
◇　分かりやすく教えてもらえて、楽しかった。
◇　チキンライスがおいしかった。やさしく教えてくれてくれて、楽しかった。
◇　料理が楽しかった
◇　来年も来たいと思った。
◇　ゼリーを作るのが楽しかった。
◇　優しく作り方を教えてくれたので、次回もまた来たいと思いました。
◇　学生さんと楽しく話しながら作ることができて、とても楽しかった。
◇　班の人で分担して作って料理をつくるのは、あまりしないので楽しかったです。
◇　気分がわるい時声をかけてくれたりしてくれて、うれしかったです。
　　　丁ねいに教えてくれて分かりやすかったです。
◇　やさしく教えてくれて楽しくできたし、おいしくできたのでよかったです。
◇　一人でとまどっている時に、やさしく声をかけてくれた。
◇　今日、料理を作って楽しかったです。
　　　チキンライス、マセドアンサラダ、コーンスープ、ゼリーを作れてよかったです。
◇　短大生と楽しく安全にりょうりをつくれてとてもうれしかったです。
　　　またきて、こんどはもっとりょうりのことをしって、もっと今日みたいに楽しく参加したいです。
◇　みんなでなかよく作れたので、楽しかったです。
◇　やさしくいろいろおしえてくれたので楽しかった。たのしく料理をつくれました。
◇　いっしょにスープをつくったり、やさいをきったりなど
　　　色々なことがいっしょにできてよかったです。
◇　やさいなどを切ったりかわをむいたりしたのがたのしかった。
◇　いろいろな事をおしえてくれてよかった。
◇　むずかしかったけど、上手くつくれたし、おいしかったからよかった。
◇　いろいろな料理を作って、ほう丁の切り方などがわかって楽しかった。
◇　自分で作ったので、とてもおいしかった。

Q10. 次もまた来たいですか？

全体 32
1 はい 32 100.0%
2 いいえ 0 0.0%
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N1. 学年

全体 21
1 1年生 0 0.0%
2 2年生 21 100.0%

N2. 年齢

全体 21
1 18歳 0 0.0%
2 19歳 12 57.1%
3 20歳 8 38.1%
4 21歳 1 4.8%
5 22歳以上 0 0.0%

N3. 性別

全体 21
1 男 0 0.0%
2 女 21 100.0%

N4. 参加回数

全体 21
1 初めて 13 61.9%
2 2回目 8 38.1%
3 3回目 0 0.0%
4 4回目以上 0 0.0%

Q1. 料理に興味はありますか？

全体 21
1 とてもある 9 42.9%
2 ある 9 42.9%
3 ふつう 3 14.3%
4 ない 0 0.0%

Q2. 家で料理をしますか？

全体 21
1 よくする（毎日） 4 19.0%
2 ときどき（2～3日に1回） 12 57.1%
3 たまに（月1～2回） 3 14.3%
4 まったくしない 2 9.5%

Q3. 普段、小学生と関わることがありますか？

全体 21
1 よくある 1 4.8%
2 ときどきある 3 14.3%
3 どちらともいえない 8 38.1%
4 まったくない 9 42.9%
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Q4. 小学生を対象に調理指導や食育を担当する心構えはできていますか？

全体 21
1 十分にできている 2 9.5%
2 できている 11 52.4%
3 どちらともいえない 7 33.3%
4 できていない 1 4.8%

Q5. 今日のメニューで作ったことのあるものは？

全体 21
1 チキンライス 14 66.7%
2 マセドアンサラダ 16 76.2%
3 コーンスープ 14 66.7%
4 ゼリー 12 57.1%
5 なし 1 4.8%

Q6. 支援学生として参加（準備も含み）して調理指導や食育の勉強になりましたか？

全体 21
1 とても勉強になった 8 38.1%
2 勉強になった 12 57.1%
3 どちらともいえない 1 4.8%
4 勉強にならなかった 0 0.0%

Q7. 今日の経験は栄養士の仕事にいかすことができると思いますか？

全体 21
1 とてもいかせる 12 57.1%
2 いかせる 8 38.1%
3 どちらでもない 1 4.8%
4 いかせない 0 0.0%

Q8. 小学生と関わりをもって楽しかったですか？

全体 21
1 とても楽しかった 11 52.4%
2 楽しかった 8 38.1%
3 どちらともいえない 1 4.8%
4 楽しくなかった 0 0.0%
5 未記入 1 4.8%
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Q9. どんなことが身につきましたか。または、学びましたか？

◇　どれくらい手助けすればいいか、加減が分かりました。
◇　接し方、教え方
◇　手順を上手く教えること
◇　小学生への教え方
◇　料理をおしえる楽しさ
◇　楽しさ、おいしさ
◇　教え方、楽しさ
◇　食育指導の雰囲気を理解できた。
◇　小学生と関わってコミュニケーション能力が身についた。
◇　みんな積極的で大人びていた。
◇　子どもたちに分かりやすく教えるのは大変でした。
　　　しかし、子どもたちとふれあえて、とても楽しかったです。
◇　人に教えるのは大変だと思いました。
◇　とても楽しかった。
◇　小学生に作業を教えるのが大変でした
◇　小学生の笑顔が良かった
◇　今回は受付と師範台担当だったので、言うほど小学生とは
　　　関われなかったんですけど、全体で聞かれて黙ってても
　　　隣とかの子に個人的に聞くと、ちゃんと答えてくれたりしたので、
　　　自分から積極的に話しかけることは大切だと思いました。

Q10. 次回、また手伝いたいですか？

全体 21
1 はい 20 95.2%
2 いいえ 1 4.8%


